
TEESDALE STRUCTURE PLAN - COMMUNITY SURVEY RESULTS 2019

17% unsure
or did not say

30% said no

51% said Teesdale could benefit from
more street trees

23% were unsure
or did not specify

34% said yes

42% of respondents do not think Teesdale 
will benefit from addi�onal street ligh�ng

61% of respondents 
supported the 
implementa�on of an 
entrance feature in Teesdale

48% of respondents think car 
parking in Teesdale could be 
improved

40% believe parking is sufficient 

67%                                                                                   General store 

25%                                     Teesdale Primary School 

7.5%    Pharmacy

6%   Medical surgery

11%       Other

of respondents do not support re�culated 
sewerage in Teesdale

51% of responses were 
received via mail
The remaining 49% were received online via Surveymonkey

A TOTAL OF 166 RESPONSES TO THE SURVEY WERE RECEIVED. respondents relationships with teesdale were... 

           90%           1%                       6%                        1%
Residents Business 

owners/workers
Landowners Developers

RESPONDENTS WANTED THE TEESDALE COMMUNITY TO BE...

RURAL FRIENDLY SAFEQUIET SMALL REMAIN AS-IS ECO-FRIENDLY Well serviced

in response to whether teesdale should have more trees...                          STREET LIGHTS...

76% 

44% of respondents believed 
the current commercial 
facili�es are adequate

50% of respondents wish to 
see more commercial 

facili�es in Teesdale

when asked which small community project would be most beneficial to teesdale....

29% 
Town entrance 
feature

16%
bird boxes

31% 
Street trees

44%
suggested 
other projects

20% would support 
re�culated sewerage

*2% other

Of these responses, locations which were identified that require improvements were...


